

2019年2月吉日

お得意先様 各位



株式会社フロウエル

営業部

## フロウエル総合カタログ表記訂正のお知らせとお詫び

拝啓、貴社益々ご清栄の事とお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて掲題の件でございますが、フロウエル総合カタログの表記内容に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

今後は、誤表記を発生させないように努めてまいります。ご迷惑お掛け致しますが、何卒ご理解を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

—記—

1. 対象カタログ：フロウエル総合カタログ
2. 対象シリーズ：フロウエル PW シリーズ
3. 訂正内容

- ・フロウエル PW シリーズ 13 ページ上欄 MWC(突合せ溶接コネクタ)  
Metric Size 型式欄 8 行目・9 行目

- ・8 行目

  - 【誤】 PW-MWC-12-2

  - 【正】 PW-MWC-12-3

- ・9 行目

  - 【誤】 PW-MWC-12-3

  - 【正】 PW-MWC-12-4

※Web サイトのカタログデータは訂正済みです。

(2019年2月26日更新)

以上